

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении игры «Дорожное радио дарит кондиционер»

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Розыгрыш проводится: с 03/07/2023г. по 31/08/2023г.

Организатор конкурса: АО «Медиа Плюс»

Оператор конкурса: ООО "Центр Новых Технологий"

Для розыгрыша призового фонда организатором розыгрыша создается комиссия в составе:

Председатель комиссии – А. Маринина

Члены комиссии – О. Шапошникова, Л. Пшеницын.

Призовой фонд формируется за счет средств филиала АО «Медиа Плюс» в г. Нижний Новгород.

Комиссией осуществляются следующие функции: розыгрыш призового фонда, который проводится среди дееспособных физических лиц в возрасте от 18 лет, являющихся гражданами Российской Федерации.

Розыгрыш проводится только среди участников, зарегистрированных по месту проживания на территории наземного вещания радиоканала на частоте 105,4FM.

Первый этап Розыгрыша проводится в нижегородском эфире радиостанции «Дорожное радио» (105.4 fm) по будням с 03/07/2023 по 11/08/2023 года. В эфире радиостанции «Дорожное радио» звучат анонсы, информирующие слушателей об условиях: по будням в 9-15, 12-15 и 16-15 необходимо дозвониться третьим по телефону в Нижнем Новгороде – (831) 421-65-64 и ознакомиться с правилами игры. После выполнения условий слушатель получает Поощрительный приз становится финалистом розыгрыша Главного приза.

Слушатель, который уже вышел в финал акции, не может звонить повторно. Не допускается повторный звонок от третьего лица с номера телефона, указанного прошедшим в финал слушателем.

Второй этап Розыгрыша – Финал - проводится в срок с 14/08/2023г. по 31/08/2023г. В указанный период в студию «Дорожного радио» в Москве приглашается звезда эфира «Дорожного радио», которая определит победителя Розыгрыша с помощью генератора случайных чисел или любого другого способа случайного выбора победителя. Весь розыгрыш фиксируется на видео. После определения победителя, видеоролик выкладывается в официальную группу Дорожное радио Нижний Новгород ВКонтакте <https://vk.com/dorozhnoenn>.

Организатор оставляет за собой право изменить способ отбора участников для игры.

В розыгрыше запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и/или Филиалов, аффилированным с ними лицам, членам семей таких работников и представителей, а равно работникам и представителям любых других юридических лиц, причастных к организации и/или проведению настоящей игры, а также членам их семей.

Организатор оставляет за собой право не допустить к участию тех лиц, которые неоднократно становились победителями-призерами в играх, проводившихся ранее Организатором, либо получали какие-либо призы в рамках проводимых Организатором игр, либо многократно участвовали в играх вопреки установленным правилам. Также организатор оставляет за собой право не допускать к участию лиц, звонящих с номеров телефонов, которые были использованы другими лицами в играх, ранее проводившихся Организатором.

Победитель, выигравший приз, несет обязанность по уплате всех применимых налогов в случаях, установленных действующим законодательством Российской Федерации. На основании п.28 ст.217 гл.23 «Налог на доходы физических лиц», призы (в денежной и натуральной форме) стоимостью свыше 4 000

руб. облагаются НДФЛ (налогом на доходы физических лиц).

Организатор оставляет за собой право отказать Участнику в выдаче приза, в случае не предоставления Участником информации и документов, указанных в настоящем Положении, а также в случае сообщения Участником ложных сведений о себе (ФИО, дата рождения, номер телефона).

Расхождение Персональных данных, указанных Участником при участии в игре (конкурсе), с документом, удостоверяющим личность Участника и предъявленным при получении приза, дает Организатору право не выдавать Приз Победителю.

Организатор не несет ответственности:

За неисполнение (несвоевременное исполнение) Участниками своих обязанностей, предусмотренных настоящими Правилами.

За неполучение Участником уведомления о победе в проекте по причине указания Участником недостоверной информации, в том числе об адресных данных Участника и (или) номере его контактного телефона, адреса электронной почты.

За сбои в работе операторов связи, непосредственно обслуживающих Участников проекта, за системные сбои и другие технические неполадки интернет-провайдера Участника проекта.

В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации.

За переносы сроков и сбои в проведении Акции, а также другие изменения, вызванные обстоятельствами форс-мажора.

Призовой фонд

Поощрительный приз – сумка-холодильник

Количество призов - 90

Главный приз – сплит-система (кондиционер) Haier HSU-07HTT103/R2.

Количество Призов — 1.

ПОРЯДОК И СРОКИ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ

Получение Приза осуществляется по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Короленко, 29 – офис 304. Дату и время вручения Победителю озвучивает один из членов Комиссии, указанных в настоящем Положении, но не позднее 31 августа 2023г. Для получения Приза победитель заполняет заявление на имя директора филиала АО «Медиа Плюс» Найденовой О. Н., где указывает свои паспортные данные, адрес по прописке и дату рождения. К заявлению прикладывает ксерокопию двух страниц паспорта (лицевая страница и страница с пропиской), а также ксерокопию ИНН. Победитель даёт свое письменное согласие на обработку персональных данных. Получение приза может осуществлять только лично победитель игры.

При отказе от Приза его денежный эквивалент не выплачивается, а Организатор распоряжается невостребованным Призом по своему усмотрению.

ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ

Информация об условиях и сроках проведения Конкурса размещается в эфире радиостанции Дорожное радио Нижний Новгород, а также на интернет - <https://vk.com/dorozhnoenn>.

Слушатель, желающий стать участником, должен ознакомиться с правилами проведения Игры, своим звонком в прямой эфир он дает свое согласие на участие в Игре.

Участники Игры уведомлены о том, что персональные данные Участников могут обрабатываться Организатором, Оператором в целях выполнения Организатором обязательств в соответствии с

настоящими Правилами. Участники дают согласие на обработку своих персональных данных следующего содержания:

Участвуя в розыгрышах, вы даете согласие на обработку своих персональных данных.

«Настоящим, во исполнение требований Федерального закона «О персональных данных» № 152-ФЗ от 27.07.2006 г., я даю свое письменное согласие Администрации Сайта, ее контрагентам, аффилированным, зависимым

и дочерним компаниям, и организациям, а также обособленным подразделениям обработку моих персональных данных, включая согласие на трансграничную передачу моих персональных данных в целях использования мной функций Сайта, участия в мероприятиях, организатором которых является Администрация Сайта, а также иных целях, не противоречащих действующему законодательству РФ.

Данное согласие не устанавливает предельных сроков обработки данных.

Я уведомлен(а) и понимаю, что под обработкой персональных данных подразумевается сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение и любые другие действия (операции) с персональными данными.

Под персональными данными подразумевается любая информация, имеющая ко мне отношение как к субъекту персональных данных, в том числе фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, электронный адрес, адрес проживания, семейный статус, информация о наличии имущества, образование, доходы, и любая другая информация.

Порядок отзыва согласия на обработку персональных данных мне известен.

Я согласен получать от радиостанции любую коммуникацию, использующую мои персональные данные.»